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eu não gosto de falar isso não, mas muitas vezes quero estar aqui. Eu sempre falo, está aberto para todos. 
A democracia dá essa liberdade, é só vir numa eleição e disputar e, se assim for merecedor, pela população 
vai estar aqui. Mas não precisa denegrir a imagem de ninguém. Eu sempre oriento as pessoas que vem me 
procurar para ser candidato e simplesmente eu falo é importante você conversar com a comunidade você 
tem que mostrar o serviço não é criticando alguém, falando mal das pessoas que vai chegar algum lugar. 
[Parte ao Vereador Diego Costa] Sim, Vereador Diego, eu também, eu penso sim viu Diego, que eu também 
não sou dono da verdade, mas é importante eu ser honesto contigo e que a pessoa seja honesta comigo 

errei e é importante reconhecer também quando a gente erra e saber pedir desculpa é isso que é importante 
e é isso que nos dá credibilidade de poder estar aí representando essa população principalmente aquelas 

Rita Duarte Pedroso.
Ordem do Dia:

serviço, é isso que eu escuto aqui, desempenha um maravilhoso serviço. Mas esses que falam aqui eu não 
vejo lá quando eu vou lá ver a população que chama, implora por socorro. Eu não vejo um lá comigo para 

consegue acessar, a gente não consegue obter informação, a gente não sabe de nada. Aliás você falou que 

Santa Casa todo dia quase. Lá tem quatro médicos generalistas dos quais aquele que tem um pouquinho 
mais de conhecimento na parte de Pediatria atende as crianças, mas não tem pediatra. Então quer dizer não 

terem uma ideia. Repito, eu queria que os que defende fosse lá falar para o povo que funciona. Os mesmos 

vou falar pausadamente, quase um milhão por semana. Eu vou repetir vocês não estão escutando errado, a 

Pega qualquer publicação minha e olha o relato das pessoas que passam lá, não sou eu não, vejam o que 

Ah, mas eu li a matéria, não, vai ser emenda parlamentar do Vítor Lippi, o Vítor Lippi tá correndo e vai ser 

viu a festa que foi feita com vários presentes, com vários aplaudindo a Santa Casa agora tem uma usina de 

que tá falando que liga para você e você recusa, que manda mensagem para você e você recusa. Prefeito 
vamos um dia lá na Santa Casa, vamos lá conhecer de perto a realidade que o povo passa e que você vende 
as Mil Maravilhas. Vamos lá Prefeito, vamos junto lá, faz as suas lives lá, chama seus apoiadores, vamos lá 

que vocês estão vendo e recebendo. Obrigado, boa noite a todos e continuem me contando porque eu vou 
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